Wie viele Aufgaben schaffe ich in 5
Minuten zu losen?

5+5=_ 5+ 3= _ 6+ 1= _
7+1=__ 5+ 4= __ 7+ 3= __
1+1=__ 5+ 1= __ 4+ 5=
5+3=___ 54+ 5= 4+ 6 =
3+ 4= _ 6 + 4= _ 1+ 3= __
6 + 3 = __ 4+ 6= _ 7+ 1=_
8+ 1= __ 5+ 4 = 3+ 6=
2+ 1= __ 4+ 5= 6+ 2= __
7+2=__ 9+ 1=__ 5+ 1 = __
2+1=__ 2+8=__ 1+ 5= __
3 +1=_ 1+ 2 = _ 9 + 1 =
9+ 1 = _ 4 + 6 = 1+ 9=
2+ 3= 2+ 6 = 7+ 2=
2+ 2= 6 + 2 = 9+ 1=
4+1=_ 5+1=_ 2+3=_
6 + 2 = 1+5= 1+ 3=
Du hast von 48 Aufgaben Aufgaben richtig gelost. Du hattest 5 Minuten Zeit.

o Du hast ohne ein Hilfsmittel gerechnet.

o Du hast z.T. den Rechenschieber genutzt.

o Du hast z.T. mit den Fingern statisch gerechnet.
o Du hast z.T. gezahlt.



Wie viele Aufgaben schaffe ich in 5
Minuten zu losen?

5+ 5= 10 5+ 3= 8 6+ 1= 7
7+1=_8 5+ 4= _9 7+ 3= _10
1+1= 2 5+1= 56 4+ 5= 9
5+3=_8 5+5= 10 4+ 6 = 10
3+ 4= 7 6 + 4 = _10 1T+3=_4
6+ 3= 0 4+ 6 = 10 7+ 1= 38
8 + 1= 9 5+ 4= 9 3+6=0
2 + 1= 3 4 + 5= 9 6 +2=_8
7+2=_9 9+1= 10 5+ 1= 6
2+ 1= _3 2+8= 10 1+5= 6
3+ 1= _4 1+ 2= _3 9+ 1 = 10
9+ 1= _10 4+6=_10  1+9= 10
2+ 3= 5 2+ 6= 8 7+2=_09
2+ 2= 4 6+ 2= 8 9+ 1= 10
4 + 1 = 5 5+ 1= 6 2+ 3= _95
6 + 2 = _8 1+ 5= 6 1+ 3 = _ 4
Du hast von 48 Aufgaben Aufgaben richtig gelost. Du hattest 5 Minuten Zeit.

o Du hast ohne ein Hilfsmittel gerechnet.

o Du hast z.T. den Rechenschieber genutzt.

o Du hast z.T. mit den Fingern statisch gerechnet.
o Du hast z.T. gezahlt.



